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НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 54 / 03.05.2011 г. 

 

Днес, 03.05.2011 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев - председател 

на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 

установяване на административно нарушение № 38 / 25.03.2011 г., съставен от 
.............., на длъжност старши експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на 
установяване на нарушението ............. и ........... срещу “Фанти-Г” ООД, със седалище и 
адрес: гр. Видин 3700, ул. “Дунавска” № 26, представлявано от ................. - управител, 
ЕГН ...................., служебен адрес: гр. Видин 3700, ул. “Дунавска” № 26, за следното: 

 
На 08.03.2011 г., след преглед на един (1) диск DVD със запис на телевизионната 

програма “ФАНТИ - Г”, предоставен от г-н Илия Йорданов – управител на “Фанти – Г” 
ООД, с Приемателно - предавателен протокол вх. № 30-07-7 / 01.03.2011 г. на СЕМ и 
подписан от г-жа Анелия Георгиева – ръководител на Регионалния център на СЕМ във 
Видин и от г–н Илия Йорданов, експертът установил следното:  

 

На 22.02.2011 г., в интервала от 19.00 ч. до 21.00 ч. (според Приемателно - 
предавателния протокол и надписа върху диска DVD), “Фанти - Г” ООД 
разпространява в района на гр. Видин телевизионна програма с наименование “Фанти - 
Г”. Програмата е идентифицирана с изписаното в левия горен ъгъл на екрана лого на 
латиница и съдържа в хронологична последователност следните предавания: част от 
игрален филм; емисия “Кратки новини” (без водещ), с предимно регионални вести; 
обозначен рекламен блок; емисия “Новини” (централна емисия, с водеща Йорданка 
Петрова) съдържаща регионални, национални и световни вести, синоптична прогноза; 
обозначен рекламен блок; “Тъндър Пойнт” (игрален филм на САЩ). 

От направената проверка се установи, че “ФАНТИ – Г” ООД и създаваната и 
разпространявана от него телевизионна програма “ФАНТИ - Г” не фигурират в 
публичния регистър на СЕМ. Създавайки и разпространявайки телевизионната 
програма “ФАНТИ-Г”, “ФАНТИ – Г” ООД осъществява телевизионна дейност без 
регистрация, издадена по реда на ЗРТ,  
 
с което нарушава  чл.125а, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията в частта: 

“Лица, които желаят да създават радио- или телевизионни програми, подлежат на 

регистрация”. 

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 

1. Един (1) диск DVD със запис на телевизионна програма “ ФАНТИ-Г” от 
22.02.2011 г. предоставен от г-н ............  – управител на “Фанти - Г” ООД и съдържащ 
следния надпис: 22.ІІ.2011 г. от 19:00 до 21:00 ч. /Кабелна телевизия “Фанти - Г”. 

2. Приемателно – предавателен протокол с вх. № 30-07-7 / 01.03.2011 г. 



Наказателно постановление № 54 / 03.05.2011 г. 

3. Покана за съставяне на акт за установяване на административно нарушение 
изх. № 30-07-7 / 10.03.2011 г. и обратна разписка за нейното получаване. 
 

 С Наказателно постановление № 10 / 09.02.2010 г., издадено от председателя на 
СЕМ, на “Фанти - Г” ООД е наложено административно наказание - имуществена 
санкция от 2000 (две хиляди) лева за същото нарушение – извършване на телевизионна 
дейност без регистрация по реда на ЗРТ. Наказателното постановление е потвърдено от 
въззивна и касационна инстанции и е влязло в сила на 14.07.2010 г.  
 С Наказателни постановления № 5 / 11.01.2011 г. и № 6 / 11.01.2011 г., издадени 
от председателя на СЕМ, на “Фанти - Г” ООД са наложени административни наказания 
- имуществени санкции от по 4000 (четири хиляди) лева за същото нарушение – 
извършване на телевизионна дейност без регистрация по реда на ЗРТ. Наказателните 
постановления не са обжалвани и са влезли в сила на 24.01.2011 г.  

Съгласно чл. 27, ал. 2 от ЗАНН, при определяне на наказанието се взема предвид 
тежестта на нарушението. В конкретния случай нарушението, установено с АУАН № 
38 / 25.03.2011 г., е по-тежко поради факта, че наложените до този момент три 
наказания не са изпълнили целта си, съгласно чл. 12 от ЗАНН, а именно да предупредят 
и превъзпитат нарушителя към спазване на установения ред. С оглед изложеното, 
считам че на “Фанти - Г” ООД следва да бъде наложено административно наказание в 
размер по-висок от минимално предвидения.  

 
 
Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост и след 

като прецених обстоятелствата и събраните доказателства, на основание чл. 126в, 

ал. 2, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията и във връзка с 

чл. 27, ал. 2 от ЗАНН 

 
 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “Фанти-Г” ООД, със седалище и адрес: гр. Видин 3700, ул. 
“Дунавска” № 26, представлявано от ................ - управител, ЕГН ............, служебен 
адрес: гр. Видин 3700, ул. “Дунавска” № 26, имуществена санкция в размер на 6 000 

(шест хиляди) лева. 
 
Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 
нарушителя. 

 
Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 
IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 
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Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 


